

七旬老太戴9只戒指 7指被卡

消防联手成功帮助“卸”下

10根手指,戴上9枚戒指是一种怎样的体验?千万不要乱尝试,小心酿成事故。近日,一名七旬老太就因手指被多枚戒指卡住,无法卸下,痛苦不堪。最终,虹口和北京消防中队联手,在医院手术室里“鏖战”近3小时,成功用电动破拆工具将戒指卸下,保住了老人的手指。



遇险 戒指摘不下来了

6月30日5时30分许,年过七旬的何老太来到位于哈尔滨路2号的虹口消防支队虹口消防中队求助:“能不能帮我把戒指取下来,脱不下来了。”

虹口消防中队队长蒋云飞告诉记者,当时,老人除了两个大拇指,其余手指上戴着9枚廉价的戒指,左手小拇指甚至还戴了两枚。戒指深深地箍着老人手指,“进退两难”,老人手指根部已被勒出血痕,周围翻开的肉也有部分结痂。消防队员当即表示,中队现有技术和设备无法处理,随即将老人送到附近的上海市第一人民医院。

波折 联动“借来”装备

院方诊断后称,老人的情况较为严重,需要麻醉后手术。但因为没带证件和医保卡,没法挂号。

消防队员一边安抚老人,一边联系民警,联系家属。此时,老人取下了两枚戒指,但另外7枚戒指依旧死死卡住(见图 消防部门供图)。

虹口消防中队联系了黄浦消防支队北京消防中队,借来专用电动破拆工具,这款工具前端有小砂轮片,能把戒指慢慢磨断。

随后,老人的儿女到场,老人被推进了手术室。

两个中队的消防队员们身穿无菌服,带着严格消毒的设备,也走进了手术室。晚上9时30分至晚12时许,消防队员首先将3个卡得不严重的戒指快速取下,然后再利用专业工具取出剩余的戒指。在顺利将7枚戒指“卸下”后,队员们个个都累得满头大汗。

提醒 切莫长时间佩戴

看见老母亲手术成功,老人的儿子连连表示感谢。

消防部门称,他们曾多次帮助市民处理类似意外,但一次性卸下那么多戒指,实属罕见。蒋云飞透露,何老太其实是张“熟面孔”,前两年,她就来过三五次,消防队员也曾多次帮她取过戒指,“如果不及取下,手指一直充血,会面临截肢危险。我们也提醒老人,今后不要戴那么多戒指。万一要戴,也不能长时间不脱。”老人的儿子坦言,这两年,老人精神上确实有些问题,戴戒指成了她的特殊癖好。之前,戒指没卡得那么深,可以用大力钳直接截断,这次真是“吃足苦头”了。

消防部门提醒市民,由于“热胀冷缩”现象,每到夏季,类似戒指卡手的情况呈多发趋势,应注意防范。如非要佩戴戒指,要记得及时取下,不可佩戴时间过长。如遇意外发生,切莫惊慌,及时求助消防部门。

本报记者 徐驰

缴纳房租需用分期付款APP?

专家提醒:租房小心“被网贷”

本报讯(记者 金志刚)刚租好的房子,却由于中介变更需要重新签订合同,房租也变成通过分期付款类APP缴纳?实际上,这是黑中介的骗局!每年七八月份是租房高峰期,耍着花样噱头的租房骗局也集中爆发。

黑中介自导自演骗局

刘先生就是租房“被网贷”的受害者。日前,他在一家小型房屋中介公司“押一付三”租了一间房。但仅仅住了几天,另一家房屋管理公司就以收购原中介公司为名,要求刘先生重签租房合同,并提供身份证和银行卡信息。而房租缴纳也可以通过一个第三方APP支付。随后,刘先生却发现所谓缴纳房租的APP实际上是一个分期付款还款的APP。

原来,中介所谓的“公司被收购”

根本就是自导自演的骗局。他们以“扣押金”“换门锁”和“降低房租”“押一付一”“免服务费”等方式威逼利诱刘先生重新签合同,就是为了骗取刘先生的身份证和银行卡信息,进而利用这些信息在网贷平台办理贷款。刘先生在对方要求的APP上按月支付房租,实际上就是在给骗子还贷款。

隐瞒用户办理贷款违法

这种欺瞒租客,以租客身份信息私自办理分期付款的行为,实际上已构成诈骗罪。租客的身份证、银行卡等信息被房屋中介机构等非法使用,使得租客面临个人信息泄露的风险。此外,分期付款在未还清情况下,还会影响租客办理其他贷款业务,而一旦网贷平台破产,以租客身份办理

的贷款就只能由租客承担,造成更大的损失。

眼下正值租房高峰期,360猎网平台反诈骗专家刘洋提醒广大租客,可采取以下措施预防“被网贷”等租房诈骗:通过正规房屋中介机构寻找房源,不可偏信非法中介便宜、服务费低等诱惑;签订租房合同时一定要明确支付方式和支付金额,规定违约责任;当中介机构索要身份证、银行卡等个人信息时,一定要明确其可使用范围,必要时签订额外的信息保密协议;不慎遭受诈骗后要及时报警,使用合法手段维权,也可以登录360猎网平台(110.360.cn)举报,平台集公安刑侦优势和360互联网安全中心大数据技术优势,可对诈骗线索串并分析形成完整证据链,有效协助警方破案。

货车侧翻 千余箱啤酒倾泻一地

本报讯(记者 季晟祯)今天清晨5时许,青浦区赵重公路近盈港东路发生一起大货车侧翻事故,造成货车上装载的约2000箱啤酒翻落。截至记者发稿时,暂未接到人员伤亡报告。

事故发生在赵重公路南向北过盈港东路约300米处。事发时,一辆装载啤酒的大货车在撞击隔离墩后发生侧翻,车辆横卧在道路上,车上装载的啤酒散落一地,地上满是玻璃碎渣和流出的啤酒液体,占据单向道路所有车道,车辆无法通行。

接报后,交警和施救部门迅速赶赴现场处置。交警部门对事故现场采取临时交通管制措施,事故造成早高峰事发路段周边道路拥堵。据悉,事故车辆上共装有约2000箱啤酒。相关部门调来其他货车对现场的啤酒瓶开展驳运工作,同时做好现场道路上玻璃碎渣的清理工作。

民宅失火 抢出8只液化气钢瓶

本报讯(记者 徐驰)昨天下午2时许,虹口区长山路上一民宅突发火灾。虹口消防中队迅速到场扑救,从起火房屋内抢出数只液化气钢瓶,化险为夷。

起火房屋是位于长山路近溧阳路的一栋三层楼老式民房。目击者介绍,事发时,三楼位置冒出滚滚浓烟,现场不时能看到明火。起火的房屋为砖木结构,火势蔓延较快,楼内人员在起火后迅速疏散并报警。接报后,虹口消防中队迅速派出多辆消防车赶赴现场开展扑救。消防队员一边疏散人员,一边从火场内搬出了8只液化气钢瓶,现场明火也很快被扑灭。

据居民介绍,可能有楼内租户在烧菜做饭时,不慎引燃了灶台,引发火灾。目前,具体起火原因消防部门正在进一步调查中。

驶入高速公路应急道超车酿大祸

肇事司机被判3年徒刑 死者家属获赔100余万元

本报讯(记者 江跃中 通讯员 唐诗婕)在高速公路上行驶,有些司机可能会因赶时间,存有侥幸心理,驶入应急车道超车。殊不知这种危险的驾驶行为,不仅严重违反道路交通安全法,还有可能酿成大祸。司机小刚因驾驶不当,驶入高速公路应急车道,撞倒在应急车道施工的路段工人顾某,造成顾某及坐在小刚车上的其父共两人死亡。肇事司机小刚被提起公诉,被青浦区法院判处有期徒刑3年。死者顾某的家属也向法院提起诉讼,法院判决肇事司机小刚及肇事车辆承保公司赔偿死者家属100余万元。

小刚今年刚满22岁,刚刚步入社

会的他,在父亲的帮助下,购买了一辆普通货车,开始了从事货物运输的职业生涯。长途货运非常辛苦,也容易发生意外,小刚父亲不放心,常坐在副驾驶座上,陪小刚一同出车。在一次运输途中,小刚的车辆行驶至青浦区一段高速公路时,看到前方车辆行驶缓慢,便心生侥幸,欲转向到应急车道超车。殊不知,应急车道正有路段工人在施工,并有一辆施工车辆也停在应急车道内。小刚来不及刹车,车辆径直撞向了施工工人顾某,再撞向应急车道内车辆才停下。事故造成顾某当场死亡。更令小刚痛心的是,坐在副驾驶座位的父亲,也在这次事故中当场死亡。

法院认为,公安机关就本起事故出具事故责任认定书,认定小刚承担事故全部责任,所依据的事实清楚、适用法律正确,对此法院予以确认。据此,小刚应承担全部的赔偿责任。法院确认小刚驾驶的车辆在保险公司处投保的商业三者险保险金额为50万元,因小刚驾驶的肇事车辆还在保险公司处投保了交强险,根据相关规定,应由保险公司在交强险责任限额内承担赔偿责任,超出部分由保险公司在商业三者险范围内承担赔偿责任,余额由小刚承担。判决由小刚驾驶车辆保险公司在保险限额内赔付死者家属60余万元,由小刚赔偿死者家属50余万元。

讣告

慈父 艾明之(黄志堃) 中国共产党党员、中国作家协会理事、中国电影家协会理事、上海电影制片厂原一级编剧、离休干部,因病医治无效,于2017年6月29日上午8:43分在瑞金医院不幸逝世,享年92岁。

慈父 艾明之(黄志堃) 告别仪式定于2017年7月9日(星期日)上午10:50分在上海龙华殡仪馆云霄厅举行。

特此讣告。

女儿 小蓓 小迎 晓文 率全家 泣告
2017年7月5日